## **АДМИНИСТРАЦИЯ**

муниципального образования «Муниципальный округ Игринский район Удмуртской Республики» (Администрация Игринского района)



# «Эгра ёрос» муниципал кылдытэтлэн АДМИНИСТРАЦИЕЗ

(Эгра ёрослэн Администрациез)

#### ПОСТАНОВЛЕНИЕ

14 апреля 2023 года

№ 54

#### п. Игра

### О проведении публичных слушаний

В соответствии с Федеральным законом от 6 октября 2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», решением Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Игринский район Удмуртской Республики» от 25.11.2021 года №4-5 «Об утверждении Положения о порядке организации и проведения публичных слушаний в муниципальном образовании «Муниципальный округ Игринский район Удмуртской Республики» постановляю:

- 1. Назначить и провести публичные слушания по проекту решения Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Игринский район Удмуртской Республики» «Об утверждении отчета об исполнении бюджета муниципального образования «Муниципальный округ Игринский район Удмуртской Республики» за 2022 год» 5 мая 2023 года в 17.00 часов в зале заседаний Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Игринский район Удмуртской Республики» по адресу: п.Игра, ул.Советская, д.29.
- 2. Утвердить комиссию по подготовке, организации и проведению публичных слушаний в следующем составе:
- Чирков А.В. Глава муниципального образования «Муниципальный округ Игринский район Удмуртской Республики», председатель комиссии;
- Крмакова С.Г. первый заместитель Главы Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Игринский район Удмуртской Республики», заместитель председателя комиссии;
- Зонов О.Н. Председатель Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Игринский район Удмуртской Республики», член комиссии (по согласованию);
- Протопопов Л.А. начальник Управления финансов Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Игринский район Удмуртской Республики», член комиссии;
- Шуклина Е.П. заместитель начальника Управления финансов Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Игринский район Удмуртской Республики», секретарь комиссии;
- Гусев С.И. председатель постоянной комиссии по экономике, бюджету и финансам Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Игринский район Удмуртской Республики» (по согласованию).

- 3. Опубликовать (обнародовать) настоящее постановление в районной газете «Светлый путь». Проект решения Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Игринский район Удмуртской Республики» «Об утверждении отчета об исполнении бюджета муниципального образования «Муниципальный округ Игринский район Удмуртской Республики» за 2022 год», приложения к проекту решения и другие материалы, выносимые на публичные слушания, разместить на официальном сайте Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Игринский район Удмуртской Республики» в сети интернет.
- 4. Установить, что предложения к проекту решения Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Игринский район Удмуртской Республики» «Об утверждении отчета об исполнении бюджета муниципального образования «Муниципальный округ Игринский район Удмуртской Республики» за 2022 год» представляются в аппарат Главы муниципального образования, Совета депутатов и Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Игринский район Удмуртской Республики» по адресу: п.Игра, ул.Советская, д.29, в срок до 4 мая 2023 года. Адрес электронной почты: mail@igr.udmr.ru.

Глава муниципального образования

А.В. Чирков